REQUEST FOR PROPOSAL #2019-051
Pouring Rights
RESPONSE ADDENDUM #11

DATE: August 27, 2019

QUESTIONS

1. Could we have one calendar school year (2018/2019) of volume breakdown for the Orono campus / Bottle &
CAN (Retail), Vending & Fountain, by pkg. (Coke is able to provide as is Pepsi)

ANSWER: As confirmed on our call on August 19, 2019 from the Executive Director of Auxiliary Services,
Dan Sturrup, the numbers provided for the Orono campus are correct.
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